
 

 

ATA DA DÉCIMA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL, realizada no dia 

dezessete de junho de dois mil 

e dezenove, sob a Presidência 

do Senhor Vereador Paulo 

César Missiatto. 

 Aos dezessete dias do mês de junho do ano de dois mil e 
dezenove, às dezenove horas, nas dependências da Câmara 
Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua 
Emygdio Mazine, número cento e catorze, foi realizada a Décima 
Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Paulo César 
Missiatto. Conforme o art. 172 do Regimento Interno, a gravação em 
áudio/vídeo desta sessão, bem como este relatório, encontram-se 
arquivados em meio digital e em mídia – DVD no Sistema de Ata 
Eletrônica na Diretoria Legislativa desta Câmara Municipal. Foram 
convocados para prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária os 
seguintes funcionários desta Edilidade: Antônio Marcos Girotto, 
André Luiz de Oliveira, Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro e 
Patrícia Zamprogno. Abertos os trabalhos da presente Sessão houve a 
apresentação do Hino Nacional Brasileiro e o Hino de Santa Rita do 
Passa Quatro. O Segundo Secretário, Vereador Kleber Alessandro 
Borotto, procedeu à chamada dos Vereadores verificando em Plenário 
a existência de número legal, com a presença dos Senhores: Amadeu 
Aparecido Lourenço, Hermelinda Sebastiana dos Santos Rani, Juliana 
Garcia Lorencetti, Kleber Alessandro Borotto, Lucas Comin Loureiro, 
Luiz Carlos Bariotto, Marcelo Simão, Paulo César Missiatto e Paulo 
Linares. Em seguida, o Presidente consultou o Plenário se o mesmo 
concordava com a dispensa da leitura das Atas das Sessões anteriores, 
sendo aceitas foram as mesmas aprovadas. Foi respeitado um minuto 
de silêncio pelo falecimento das seguintes pessoas: David dos Santos, 
Isaías Soares Silva, João Santana, Luciana Donizetti dos Santos, Alice 
Aparecida Carvalho Araújo, Valdemar Silva Costa, Vitalina Ferreira 
Fagundes, Benedito Serafim e Matheus Marçal, ocorrido 
recentemente. Logo após, a Primeira Secretária, Vereadora Juliana 
Garcia Lorencetti, procedeu à leitura do material referente ao 
Expediente, sendo: 1)- Ofício nº. 037/19, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 026/19, que proíbe a 



 

 

queima de lixo e de qualquer material orgânico ou inorgânico na zona 
urbana do Município e dá outras providências, e será encaminhado às 
Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e de Finanças, 
Orçamento, Economia e Administração Pública, para estudos e 
análise; 2)- Projeto de Lei nº 027/19, de autoria do Sr. Ver. Paulo 
Linares, que dispõe sobre denominação de Via Pública, será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e de 
Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo, para estudos e 
análise; 3)- Ofício nº. 043/19, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei nº 028/19, que autoriza as organizações 
da sociedade civil a remunerar servidor público na forma do inciso II 
do art. 45 da Lei Federal nº 13.019, de 31 de julho de 2014, em 
decorrência de termos de colaboração ou de fomento celebrados com 
o Município de Santa Rita do Passa Quatro, e dá outras providências, 
e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, 
e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo, para 
estudos e análise; 4)- Ofício nº 039/19, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando a documentação referente aos Balancetes 
da Receita e Despesa desta Municipalidade, do mês de abril de 2019; 
5)- Ofício nº 042/19, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando resposta ao Requerimento nº 015/19, assinado pelo 
Ver. Amadeu Ap. Lourenço; 6)- Ofício nº 182/19, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, encaminhando resposta ao Requerimento nº 
016/19, assinado pela Ver. Juliana Garcia Lorencetti; 7)- 
Documentação referente aos Balancetes da Receita e Despesa desta 
Casa de Leis, referente ao mês de maio de 2.019; 7)- Indicação nº 
067/19, de autoria do Vereador Paulo Linares, sugerindo ao Senhor 
Prefeito Municipal, para que determine ao Departamento competente 
o recapeamento asfáltico das Ruas do Condomínio Residencial 
“Jardim da Serra”, localizada na Rua João Erbeta nº 635; 8)- Indicação 
nº 068/19, de autoria do Vereador Luiz Carlos Bariotto, sugerindo ao 
Senhor Prefeito Municipal, para que através do Departamento 
competente seja providenciado no Cemitério Municipal, perto do 
Cruzeiro que fica no centro do local, a instalação de torneira e de 
tomadas elétricas; 9)- Indicação nº 069/19, de autoria do Vereador 
Luiz Carlos Bariotto, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal, para 
que determine a realização de recapeamento na Vila São Salvador; 
10)- Indicação nº 070/19, de autoria do Vereador Amadeu Aparecido 
Lourenço, para que através do setor competente do município, seja 



 

 

estudada possibilidade da mudança do trânsito no final da Av. 
Severino Meirelles, cruzamento com a Rua Benedito Armando 
Teixeira Pais, na Praça “Carlos Alberto Rezende da Cunha”, retirando 
a Placa que indica contramão de direção e liberando o trânsito de 
mão dupla até a Av. José Ribeiro de Oliveira; 11)- Indicação nº 071/19, 
de autoria do Vereador Luiz Carlos Bariotto, sugerindo ao Senhor 
Prefeito Municipal, que através do Departamento competente seja 
estudada a possibilidade da instalação de semáforos na Avenida 
Severino Meirelles, Centro, nos cruzamentos das Ruas Marechal 
Deodoro e Cel. Joaquim Vítor de Souza Meireles; 12)- Indicação nº 
072/19, de autoria do Vereador Luiz Carlos Bariotto, sugerindo ao 
Senhor Prefeito Municipal, para que através do Departamento 
competente seja estudada a possibilidade da realização de um 
recapeamento em um trecho da Rua Inácio Ribeiro; 13)- Indicação nº 
073/19, de autoria do Vereador Kleber Alessandro Borotto, sugerindo 
ao Senhor Prefeito Municipal que junto ao Departamento 
competente, seja estudada a possibilidade de ser implantado um 
Plantão Social no Distrito de Santa Cruz da Estrela. Terminado o 
Material do Expediente o Sr. Presidente ofereceu a Palavra aos 
oradores inscritos: Amadeu Aparecido Lourenço, Kleber Alessandro 
Borotto e Marcelo Simão. Ninguém mais desejando fazer uso da 
Palavra e não havendo material para a Ordem do Dia, o Presidente 
convocou os Senhores Vereadores para a 12ª Sessão Extraordinária a 
ser realizada a seguir para Primeira Discussão e Votação do Projeto de 
Lei Complementar nº 002/19 e Discussão e Votação Única dos Projeto 
de Lei nº: 025, 026 e 028/19. Declarou encerrada a presente Sessão, da 
qual foi lavrada esta Ata que após ser submetida à apreciação do 
Plenário, será devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. 
Aprovada em:  01 de julho de 2019. 
 
 
 

Ver. Paulo César Missiatto 
Presidente 

 
 

Ver. Juliana Garcia Lorencetti      Ver. Kleber Alessandro Borotto 

1ª Secretária                                              2º Secretário 

 



 

 

10ª SESSÃO ORDINÁRIA 
17/06/2019 

Pauta do Expediente e das Proposituras 

 

Ofício nº. 037/19, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 

Projeto de Lei nº 026/19, que proíbe a queima de lixo e de qualquer 

material orgânico ou inorgânico na zona urbana do Município e dá 

outras providências; Projeto de Lei nº 027/19, de autoria do Sr. Ver. 

Paulo Linares, que dispõe sobre denominação de Via Pública; Ofício 

nº. 043/19, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto 

de Lei nº 028/19, que autoriza as organizações da sociedade civil a 

remunerar servidor público na forma do inciso II do art. 45 da Lei 

Federal nº 13.019, de 31 de julho de 2014, em decorrência de termos de 

colaboração ou de fomento celebrados com o Município de Santa Rita 

do Passa Quatro, e dá outras providências; Ofício nº 039/19, de autoria 

do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando a documentação referente 

aos Balancetes da Receita e Despesa desta Municipalidade, do mês de 

abril de 2019; Ofício nº 042/19, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 

encaminhando resposta ao Requerimento nº 015/19, assinado pelo 

Ver. Amadeu Ap. Lourenço; Ofício nº 182/19, de autoria do Sr. Prefeito 

Municipal, encaminhando resposta ao Requerimento nº 016/19, 

assinado pela Ver. Juliana Garcia Lorencetti; Documentação referente 

aos Balancetes da Receita e Despesa desta Casa de Leis, referente ao 

mês de maio de 2.019; Indicação nº 067/19, de autoria do Vereador 

Paulo Linares, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal, para que 

determine ao Departamento competente o recapeamento asfáltico 

das Ruas do Condomínio Residencial “Jardim da Serra”, localizada na 

Rua João Erbeta nº 635; Indicação nº 068/19, de autoria do Vereador 

Luiz Carlos Bariotto, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal, para 

que através do Departamento competente seja providenciado no 

Cemitério Municipal, perto do Cruzeiro que fica no centro do local, a 

instalação de torneira e de tomadas elétricas; Indicação nº 069/19, de 

autoria do Vereador Luiz Carlos Bariotto, sugerindo ao Senhor 

Prefeito Municipal, para que determine a realização de recapeamento 

na Vila São Salvador; Indicação nº 070/19, de autoria do Vereador 



 

 

Amadeu Aparecido Lourenço, para que através do setor competente 

do município, seja estudada possibilidade da mudança do trânsito no 

final da Av. Severino Meirelles, cruzamento com a Rua Benedito 

Armando Teixeira Pais, na Praça “Carlos Alberto Rezende da Cunha”, 

retirando a Placa que indica contramão de direção e liberando o 

trânsito de mão dupla até a Av. José Ribeiro de Oliveira; Indicação nº 

071/19, de autoria do Vereador Luiz Carlos Bariotto, sugerindo ao 

Senhor Prefeito Municipal, que através do Departamento competente 

seja estudada a possibilidade da instalação de semáforos na Avenida 

Severino Meirelles, Centro, nos cruzamentos das Ruas Marechal 

Deodoro e Cel. Joaquim Vítor de Souza Meireles; Indicação nº 072/19, 

de autoria do Vereador Luiz Carlos Bariotto, sugerindo ao Senhor 

Prefeito Municipal, para que através do Departamento competente 

seja estudada a possibilidade da realização de um recapeamento em 

um trecho da Rua Inácio Ribeiro; Indicação nº 073/19, de autoria do 

Vereador Kleber Alessandro Borotto, sugerindo ao Senhor Prefeito 

Municipal que junto ao Departamento competente, seja estudada a 

possibilidade de ser implantado um Plantão Social no Distrito de 

Santa Cruz da Estrela. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

10ª SESSÃO ORDINÁRIA 
17/06/2019 



 

 

Pauta da Ordem do Dia 
 
 
 

Não houve material. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

ATA DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL, realizada no dia dezessete 

de junho de dois mil e dezenove, sob a 

Presidência do Sr. Vereador Paulo César 

Missiatto. 

 

Aos dezessete dias do mês de junho do ano de dois mil e dezenove, às 
vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. 
Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número 
cento e catorze, foi realizada a Décima Segunda Sessão 
Extraordinária, sob a presidência do Vereador Paulo César Missiatto. 
Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão 
Extraordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: Antônio 
Marcos Girotto, Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro, Patrícia 
Zamprogno e André Luiz de Oliveira. Abertos os trabalhos da 
presente Sessão, o 2º Secretário, Vereador Kleber Alessandro Borotto, 
procedeu à chamada dos Vereadores verificando em Plenário a 
existência de número legal, com a presença dos Senhores: Amadeu 
Aparecido Lourenço, Hermelinda Sebastiana dos Santos Rani, Juliana 
Garcia Lorencetti, Kleber Alessandro Borotto, Lucas Comin Loureiro, 
Luiz Carlos Bariotto, Marcelo Simão, Paulo César Missiatto e Paulo 
Linares. A 1ª Secretária, Vereadora Juliana Garcia Lorencetti, realizou 
a leitura do material referente à Ordem do Dia constando o seguinte: 
Primeira Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar nº 
002/19, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre o 
pagamento, com desconto dos juros e das multas de mora, de débitos 
tributários e não tributários de qualquer natureza para com a Fazenda 
Municipal, decorrentes de fatos geradores ocorridos até 31 de 
dezembro de 2018, e dá outras providências. Com pareceres favoráveis 
e, submetido à Discussão e Votação o mesmo foi aprovado por 
unanimidade em Primeira Discussão e Votação; Discussão e Votação 
Única: Projeto de Lei nº 025/19, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o Centro 
Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza. Com pareceres 
favoráveis das Comissões e, submetido à Discussão e Votação, o 
mesmo foi aprovado por unanimidade em Votação Única; Projeto de 
Lei nº 026/19, que proíbe a queima de lixo e de qualquer material 
orgânico ou inorgânico na zona urbana do Município e dá outras 



 

 

providências. Com pareceres favoráveis das Comissões e, submetido à 
Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade em 
Votação Única; Projeto de Lei nº 028/19, que autoriza as organizações 
da sociedade civil a remunerar servidor público na forma do inciso II 
do art. 45 da Lei Federal nº 13.019, de 31 de julho de 2014, em 
decorrência de termos de colaboração ou de fomento celebrados com 
o Município de Santa Rita do Passa Quatro, e dá outras providências. 
Com pareceres favoráveis das Comissões e, submetido à Discussão e 
Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade em Votação Única. 
Nada mais havendo para tratar, o Sr. Presidente convocou os Srs. 
Vereadores para a 13ª Sessão Extraordinária a ser realizada a seguir 
para Segunda Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar 
nº 002/19, e declarou encerrada a presente Sessão, da qual foi lavrada 
esta Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, será 
devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em:  
01 de julho de 2019. 
 
  
 

Ver. Paulo César Missiatto 
Presidente 

 
 

Ver. Juliana Garcia Lorencetti    Ver. Kleber Alessandro Borrotto 

1ª Secretária                                              2º Secretário 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

12ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
17/06/2019 

 

Pauta da Ordem do Dia 
 
 
 

Primeira Discussão e Votação: 
 
Projeto de Lei Complementar nº 002/19, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que 

dispõe sobre o pagamento, com desconto dos juros e das multas de mora, de débitos 

tributários e não tributários de qualquer natureza para com a Fazenda Municipal, 

decorrentes de fatos geradores ocorridos até 31 de dezembro de 2018, e dá outras 

providências. 

 

Discussão e Votação Única: 
 
Projeto de Lei nº 025/19, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que 
autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o Centro 
Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza. 
 
Projeto de Lei nº 026/19, que proíbe a queima de lixo e de qualquer 

material orgânico ou inorgânico na zona urbana do Município e dá 

outras providências. 

 
Projeto de Lei nº 028/19, que autoriza as organizações da sociedade 
civil a remunerar servidor público na forma do inciso II do art. 45 da 
Lei Federal nº 13.019, de 31 de julho de 2014, em decorrência de termos 
de colaboração ou de fomento celebrados com o Município de Santa 
Rita do Passa Quatro, e dá outras providências. 
 
 
 
 
 



 

 

ATA DA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL, realizada no dia dezessete 

de junho de dois mil e dezenove, sob a 

Presidência do Sr. Vereador Paulo César 

Missiatto. 

 

Aos dezessete dias do mês de junho do ano de dois mil e dezenove, 

às vinte horas e trinta minutos, nas dependências da Câmara 

Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na 

Rua Emygdio Mazine, número cento e catorze, foi realizada a 

Décima Terceira Sessão Extraordinária, sob a presidência do 

Vereador Paulo César Missiatto. Foram convocados para prestar 

seus serviços nesta Sessão Extraordinária os seguintes funcionários 

desta Edilidade: Antônio Marcos Girotto, Régia Maria Alves 

Fernandes Ribeiro, Patrícia Zamprogno e André Luiz de Oliveira. 

Abertos os trabalhos da presente Sessão, o 2º Secretário, Vereador 

Kleber Alessandro Borotto, procedeu à chamada dos Vereadores 

verificando em Plenário a existência de número legal, com a 

presença dos Senhores: Amadeu Aparecido Lourenço, Hermelinda 

Sebastiana dos Santos Rani, Juliana Garcia Lorencetti, Kleber 

Alessandro Borotto, Lucas Comin Loureiro, Luiz Carlos Bariotto, 

Marcelo Simão, Paulo César Missiatto e Paulo Linares. A 1ª 

Secretária, Vereadora Juliana Garcia Lorencetti, realizou a leitura do 

material referente à Ordem do Dia constando o seguinte: Segunda 

Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar nº 002/19, de 

autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre o pagamento, com 

desconto dos juros e das multas de mora, de débitos tributários e 

não tributários de qualquer natureza para com a Fazenda 

Municipal, decorrentes de fatos geradores ocorridos até 31 de 

dezembro de 2018, e dá outras providências. Com pareceres 

favoráveis e, submetido à Discussão e Votação o mesmo foi 

aprovado por unanimidade em Segunda Discussão e Votação. Nada 

mais havendo para tratar, Sr. Presidente convocou os Srs. 

Vereadores para a 11ª Sessão Ordinária a ser realizada no dia 01 de 

julho de 2019, às 19horas, e declarou encerrada a presente Sessão, da 



 

 

qual foi lavrada esta Ata que após ser submetida à apreciação do 

Plenário, será devidamente assinada pela Mesa da Câmara 

Municipal. Aprovada em:  01 de julho de 2019. 

 
  
 

Ver. Paulo César Missiatto 

Presidente 

 

 
Ver. Juliana Garcia Lorencetti    Ver. Kleber Alessandro Borrotto 

1ª Secretária                                              2º Secretário 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

13ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
17/06/2019 

 

Pauta da Ordem do Dia 

 

 

 

Segunda Discussão e Votação: 

 
Projeto de Lei Complementar nº 002/19, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe 

sobre o pagamento, com desconto dos juros e das multas de mora, de débitos 

tributários e não tributários de qualquer natureza para com a Fazenda Municipal, 

decorrentes de fatos geradores ocorridos até 31 de dezembro de 2018, e dá outras 

providências. 

 
 

 

 


